
Protokół nr 8/2025 

Protokół posiedzenia Gminnej Rady Seniorów w dniu 12 czerwca 2025 r.  w 

sali Urzędu Miasta i Gminy w  Radzyminie. 

 

          12 czerwca 2025 r. w sali posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy w Radzyminie 
odbyło się spotkanie Gminnej Rady Seniorów z udziałem wiceburmistrza P. 
Krzysztofa Dobrzynieckiego. W spotkaniu udział wzięli także: skarbnik Urzędu 
Miasta P. Artur Goryszewski, radna  P. Elżbieta Darka, radna P. Ewa Wnuk, 
przewodnicząca GRS P. Barbara Kobylarz i pozostali członkowie rady. 

         Na wstępie kol. Barbara Kobylarz powitała wszystkich, po czym 
odczytała ostatni protokół z roboczego posiedzenia GRS. Protokół dotyczył 
spraw zgłaszanych przez GRS do urzędu, które nie zostały zrealizowane 
Wiceburmistrz K. Dobrzyniecki odniósł się do protokołu i poinformował, że z 
wydatkami musimy poruszać się w ramach budżetu. Jeżeli spotkanie 
wielkanocne kosztowało 20 tys. zł., to z czegoś musimy zrezygnować. Radna                   
E. Darka poparła wiceburmistrza i zasugerowała, że możemy wystąpić do Rady 
Miejskiej o dodatkowy budżet. Wtedy Komisja Budżetowa przychyli się i 
wygeneruje dodatkowe środki. 

       Radna E. Wnuk zaproponowała, żeby na senioradę wszyscy chętni płacili 
po 10 zł. wpisowego. Powiedziała, że ludzie jak zapłacą, to przyjdą i nie będzie 
pustych miejsc, za które trzeba zapłacić. Przewodnicząca B. Kobylarz 
przychyliła się do propozycji radnej  i stwierdziła, że takie wpisowe można 
wprowadzić również przy organizacji Wigilii i Jajeczka. 

          Odnośnie następnego punktu czytanego protokołu w sprawie szaf i 
wyposażenia sali CAS-u, wiceburmistrz K. Dobrzyniecki zaznaczył, że mimo 
braku szaf jakiekolwiek wnoszenie czy wynoszenie czegoś bez zgody 
burmistrza jest niedozwolone. W związku z tym dotychczasowy system 
wchodzenia do sali  CAS będzie zmieniony  i będziemy wchodzić na zasadzie 
aplikacji, aby burmistrz miał podgląd. Brakujące szafy, jak wystarczy funduszy, 
to będą pod koniec roku. 

       Jeżeli chodzi o opaski życia dla seniorów, to proponowany przez Dyrektora 
Centrum Medycznego w Radzyminie, P. Krzysztofa Jarząbka system zakupu 
nie przeszedł.Gmina nie złożyła wniosku  na ten rok. 

       Budowa windy w CAS-ie  zablokowana, ponieważ jest niezgodność z 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego .. Nie uregulowana jest 
również własność gruntu OSP. P. Artur Goryszewski powiedział, że windy nie 



będzie prędko,a jeżeli to dopiero po zakończeniu budowy  ul. Konstytucji 3 
Maja i zmianie planu terenu OSP. W związku z tym wypłynęła propozycja 
zamontowania platformy osobowej. Należałoby zaprosić specjalistę, żeby 
dokładnie obejrzał wszystko na miejscu. 

       Radna E. Darka zasugerowała, aby poprosić P. Annę Kurek kierownika 
inwestycji   UMiG o rozeznanie się w sprawie platformy. Wiceburmistrz K. 
Dobrzyniecki obiecał, że również rozezna się w temacie. 

          Obiecane stojaki na rowery przy OSP nie mogą być instalowane ze 
względu na remont ulicy Konstytucji 3 Maja. 

      Przewodnicząca  GRS  B . Kobylarz  poruszyła temat informatora dla 
seniorów. Ustalono , że GRS zrobi spis treści, czyli co ma się znajdować w 
Informatorze, a wiceburmistrz opracuje taki dokument. Na posiedzeniu ustalono 
także,  że czasopismo „Głos Seniora” ma znajdować się w gminie i po 
informacji z urzędu każda organizacja  weźmie swoją ilość, a że wszystkie 
czasopisma “Głos Seniora” leżały w CAS-ie  dotychczas koła wiejskie ich nie 
otrzymywały.. Na pytanie o osobę współpracującą z GRS, wiceburmistrz  
odpowiedział, że taka osoba się szkoli. 

       W  związku z brakiem funduszy na zrealizowanie bieżących spraw podjęto 
uchwałę o zwiększeniu budżetu z celem o przeznaczeniu tych funduszy. 

     P. A. Goryszewski, skarbnik w UMiG  powiedział, że aby zmieniła się 
sytuacja  seniorów musi być dokument dla gminy.. Należy przy współpracy 
gminy, specjalistów i seniorów z całej gminy opracować politykę senioralną.  
Kol. T. Jóśk zaprosiła wszystkich do współpracy  przy tworzeniu polityki 
senioralnej. Aby stworzyć taki dokument musimy poznać problemy naszych 
seniorów. W związku z tym opracuje ankietę dotyczącą różnych sfer życia 
seniorów na terenie gminy. Przewodnicząca B. Kobylarz podkreśliła, że GRS 
powinna działać nie tylko w kołach, ale też na rzecz wszystkich seniorów 
również tych niezrzeszonych. 

        Kol. B. Szczepaniak zgłosiła problem z lokalem, seniorzy mają trudności 
ze spotkaniami. Wiceburmistrz K. Dobrzyniecki zna sprawę i proponuje 
spotkanie przy wspólnym stole strażaków, seniorów ,użytkownika lokalu oraz 
burmistrza do rozwiązania problemu. 

           Ławki dla Nadmy będą. P. A Goryszewski pamięta i obiecał, że dotrzyma 
słowa. 

          Kol. Jan Godlewski spytał o fundusz dla powodzian. P. A. Goryszewski 
odpowiedział,  że gminy zalewowe nie chcą proponowanych pieniędzy, a 



fundusz jest zabezpieczony. Stąd wniosek, aby wystąpić o przekazanie funduszy 
na potrzeby GRS, 

            Następnym punktem posiedzenia były diecezjalne dożynki gminne. GRS 
zadeklarowała się włączyć w przygotowania, wystawiając swoje stoisko z 
kulinariami. 

Na zakończenie ustalono terminy roboczych spotkań GRS na : 

●​ 14 lipca 2025 r. w CAS-ie o godz. 14,15 oraz 
●​ 11 sierpnia 2025 r. o godz. 14.15 

Spotkanie zakończono  następującymi wnioskami: 

1.​ Poprosić kierownika inwestycji w Urzędzie Miasta i Gminy , P. Annę 
Kurek  o rozeznanie się w sprawie platformy w straży. 

2.​  Wystąpić do Rady Miejskiej o wycofaniu wniosku o przekazaniu 
środków dla powodzian  seniorów na potrzeby miejscowej  Gminnej Rady 
Seniorów. 

3.​ Wystąpić do rady Miejskiej o zwiększenie środków na potrzeby seniorów 
zgodnie z załączoną uchwałą. 

 

 

 

Przewodnicząca Gminnej Rady Seniorów                                 Protokołowała 

      Barbara Kobylarz                                                            Henryka   Rajchert 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



UCHWAŁA NR 5/2025 

GMINNEJ RADY SENIORÓW W RADZYMINIE 

z dnia 12 czerwca 2025 r. 

 

w sprawie: zwiększenia środków  na potrzeby seniorów w gminie 
Radzymin. 

   

Na podstawie § 7 ust. 2 pkt 1 statutu Gminnej Rady Seniorów w Radzyminie 
stanowiącego załącznik nr 1 do Uchwały nr 729/LVI/2023 Rady Miejskiej w 
Radzyminie z dnia 30 stycznia 2023 r. w sprawie powołania Gminnej Rady 
Seniorów w Radzyminie oraz nadania jej statutu (Dz. Urz. Woj. Maz.. poz. 
1829),  

Gminna Rada Seniorów uchwala , co następuje: 

§ 1. 

Gminna Rada Seniorów wnioskuje o zwiększenie funduszu na potrzeby 
seniorów w gminie Radzymin. 

                                                            § 2. 

  

Wykonanie uchwały  powierza się Burmistrzowi Radzymina 

 § 3. 

 

Uchwała wchodzi w życie  z dniem podjęcia. 

                                                                                           Przewodnicząca                                

                                                                                      Gminnej Rady Seniorów 

 

                                                                                       Barbara Kobylarz 

 

  

 

https://bip.radzymin.pl/uchwala/6356/uchwala-nr-729-lvi-2023


 

Załącznik do uchwały nr 5/2025. 

 

Gminna Rada Seniorów przedstawia  najpilniejsze , niezbędne , bieżące 

wydatki. 

 

1.​ Zorganizowanie seniorady i wigilii dla seniorów w gminie. 

2.​ Zamontowanie w straży platformy dla osób starszych                                             

oraz  niepełnosprawnych, aby mogli brać udział w spotkaniach.. 

3.​ Wyposażenie sali CAS  w szafy dla poszczególnych organizacji. 

4.​ Wyposażenie kuchni w niezbędny sprzęt i urządzenia. 

 

 

                                                                                        Przewodnicząca 

                                                                              Gminnej Rady Seniorów 

 

                                                                                       Barbara Kobylarz 

 

 

 

Do wiadomości: 

Przewodniczący RM Marek brodziak 

Rada Miejska w Radzyminie 

 

 

 

 

 

 



 

Gminna Rada Seniorów 

     w Radzyminie                                                                                             

 

 

Burmistrz Radzymina 

Krzysztof Chaciński 

 

 

Wniosek  

 

W związku z brakiem zainteresowania samorządu dotkniętego powodzią, 
Gminna Rada Seniorów wycofuje złożony wniosek o przekazaniu 
środków finansowych dla powodzian pn.:”Seniorzy seniorom”. 

Pieniądze te zostały zamrożone w budżecie gminy, więc seniorzy proszą o 
przekazanie ich na potrzeby seniorów w 2025 r. 

 

 

Do wiadomości: 

Przewodniczący RM Marek Brodziak 

Rada Miejska w Radzyminie 


